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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasını Anayasanın 98 inci, TBMM İçtüzüğünün 96 ncı ve 99 uncu maddeleri
uyarınca saygılarımla arz ederim.

Mehmet AKALIN »

Edirne Milletvekili

Boceia, aslen serebral palsi hastalığı bulunan kişiler tarafından oynanmak üzere tasarlanmış kas
kontrolünü ve hassasiyetini test eden paralimpik bir spordur.

Üniversitelerin spor bilimleri alanında lisans eğitimi veren fakülte veya yüksekokullarının
antrenörlük eğitimi bölümü/programı mezunları uzmanlık/ihtisas spor branşı için 3.kademe
kıdemli antrenör uygulama eğitimi ve sınavına katılıp başarılı olması halinde 3.kademe kıdemli
antrenör belgesi alma hakkına sahiptir.

Gerekli başarıyı gösteren öğrenciler uzmanlık branşının ilgili federasyonuna transkript
belgesiyle başvurması sonrası öğrenciye 3. Kademe Antrenör belgesi verilmesi gerekmektedir.
Trakya Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu Spor Yöneticiliği bölümünden mezun
ve uzmanlığı engelli boceia olan bir öğrencinin Engelli Boccia Antrenör belge isteği yazılı
olarak başvurmasına rağmen cevaplanmamış ve ilgili federasyon tarafından şifahen Gençlik ve
Spor BakanhğTnm listesinde bu branşın olmaması sebebiyle antrenör belgesinin
düzenlenemeyeceği bildirilmiş, gerekli düzenlemeyi bakanlığın yapması durumunda 3.
Kademe Antrenör belgesi verileceği belirtilmiş ve talebin üzerinden yaklaşık 3 yıl geçmiştir.
Bu kapsamda;

1- Aradan geçen 3 yıl içerisinde ilgili federasyon ile Bakanlığınız arasında Engelli Boccia
branşının bahse konu listeye alınması ile ilgili bir yazışma veya çalışma yapılmış mıdır?

2- Bahse konu engelli Boccia branşı neden listede yer almamaktadır?
3- Yaşanılan bu durum neticesinde engelli bir sporcunun kazanılan hakkına ilgisizlik ve

sorumsuzluk sebebiyle mağduriyet engeli oluşturan konu ile ilgili soruşturma açmayı
düşünüyor musunuz?

Tel.; 0312 420 65 88-89
e-posta: mehmet.akalin@tbinm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası B Blok F-310 TBMM/ANKARA


